Ответом на задания 1–12 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланк ответов № 1 справа от номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений писать не нужно.
                                                                              Часть 1

1. 1. Рост человека 6 футов 11 дюймов. Выразите его рост в сантиметрах, если в 1 футе 12 дюймов, а в 1 дюйме 2,54 см. Результат округлите до целого числа сантиметров.
1. 2. Система навигации самолёта информирует пассажира о том, что полёт проходит на высоте 
42  000 футов. Выразите высоту полёта в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см.
2. На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в Мурманске с 7 по 22 ноября 1995 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков, выпавших в соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, сколько дней не выпадало осадков.
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3. Прямая, проведенная параллельно боковой стороне трапеции через конец меньшего основания, равного 4, отсекает треугольник, периметр которого равен 15. Найдите периметр трапеции.
[image: image2.emf]
4. Чтобы пройти в следующий круг соревнований, футбольной команде нужно набрать хотя бы 8 очков в двух играх. Если команда выигрывает, она получает 5 очков, в случае ничьей — 3 очка, если проигрывает — 0 очков. Найдите вероятность того, что команде удастся выйти в следующий круг соревнований. Считайте, что в каждой игре вероятности выигрыша и проигрыша одинаковы и равны 0,3.
5. 1. Решите уравнение 
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. В ответ укажите наибольший отрицательный корень.
5. 2. Решите уравнение 
[image: image4.wmf]2
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.  Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.
6. Площадь квадрата, вписанного в круг, равна 3. Найдите площадь квадрата, описанного около этого круга.
[image: image5.emf]
7. На рисунке изображен график производной функции 
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, определенной на интервале 
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. Найдите абсциссу точки, в которой касательная к графику функции 
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 параллельна прямой 
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 или совпадает с ней.
[image: image10.emf]
8.1. Найдите площадь поверхности многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.
[image: image11.emf]
8.2. В правильной четырёхугольной пирамиде 
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 с основанием 
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 боковое ребро 
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 равно 29, сторона основания равна 
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. Найдите объём пирамиды.
                                                                              Часть 2
 
9. 1. Вычислите 
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, если 
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9. 2. Найдите 
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10. Высота над землёй подброшенного вверх мяча меняется по закону 
[image: image21.wmf](
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, где h —высота в метрах, t — время в секундах, прошедшее с момента броска. Сколько секунд мяч будет находиться на высоте не менее трёх метров?
11. Грузовик перевозит партию щебня массой 210 тонн, ежедневно увеличивая норму перевозки на одно и то же число тонн. Известно, что за первый день было перевезено 2 тонны щебня. Определите, сколько тонн щебня было перевезено за девятый день, если вся работа была выполнена за 14 дней.
12. Найдите наибольшее значение функции  
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 на отрезке 
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Для записи решений и ответов на задания 13–19 используйте бланк ответов № 2. Запишите сначала номер выполняемого задания (13, 14 и т. д.), а затем полное обоснованное решение и ответ.

13. а) Решите уравнение 
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б) Найдите все корни уравнения, принадлежащие промежутку 
[image: image25.wmf][
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14.  Объем пирамиды ABCD равен 5. Через середины ребер AD и BC проведена плоскость, пересекающая ребро CD в точке М. При этом DM:MC=2:3. Найти площадь сечения, если расстояние от плоскости сечения до вершины А равно 1.
15. Решите систему неравенств
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16. В окружности проведены хорды АС и BD, пересекающиеся в точке Е, причем касательная к окружности, проходящая через точку А, параллельна BD. Известно, что CD:BD=3:2, а площадь треугольника АВЕ равна 8.
а) Докажите, что треугольник ABD – равнобедренный.
б) Найдите площадь треугольника АВС.
17. 31 декабря Геннадий взял в банке  1 млн. рублей в кредит. Схема выплаты кредита следующая – 31 декабря каждого следующего года банк начисляет проценты на оставшуюся сумму долга (то есть увеличивает сумму долга на 
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), затем Геннадий переводит очередной транш. Геннадий выплатил кредит за два транша, переведя первый раз 600 тыс. рублей, во второй раз 55 тыс. рублей. Под какой процент Геннадий  взял кредит в банке?

18. Найдите все значения параметра 
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, при каждом из которых множество решений неравенства 
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содержит отрезок 
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19. Решите в целых числах уравнение 
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